Fisico Quimica 2° afio Prof. M. Victoria Garciarena
Guia de actividades N° 3: “ REACCIONES QUiMICAS”

1) Teniendo en cuenta la representacion que se presenta, respondan:

Dos moléculas de originan Dos moléculas de Una molécula de
agua oxigenada agua oxigeno
(H202)
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a) ¢(Se conservan las moléculas de reactivos? Identifica a cada uno de ellos y sus componentes.
b) (Se conservan los elementos?
c) ¢Se conserva el nimero de dtomos antes y después de la reaccion?
2) Indica las diferencias que hay entre las moléculas de agua oxigenada y las de agua.
¢Y entre las moléculas de mondéxido de Carbono (CO) y diéxido de carbono (CO,)?

a) Paracada una de las descomposiciones que se representan a continuacion, indiquen si son parciales 6
totales y en base a los tipos de reacciones quimicas estudiadas clasifiquenlas. Justifiquen en todos los
casos sus elecciones. El nitrato de amonio es una sal que se utiliza como fertilizante. Cuando se lo
almacena debe guardarse en un lugar ventilado y fresco, ya que puede descomponerse y provocar una
explosidn. La ecuacién que representa la reaccidn es:

2NH4NO3 _> 2N2 + 4H20 +02

b) Para obtener aluminio a partir de su mineral, la alimina (Al203), se lo somete a alatas temperaturas
(alrededor de 1000 |C) con lo que el 6xido se funde. A través del liquido obtenido se hace pasar una
corriente eléctrica. Producto de esta reaccién se forman alumninio y oxigeno. La ecuacién
representativa es:
2A1,0; —»4Al + 30,

3) Elijan la opcidn que consideren correcta:

A) Durante las reacciones quimicas: B) Una férmula quimica representa:
I.  Se pierden atomos I.  Unareaccion
. Se forman dtomos nuevos 1. Una sustancia
[ll.  No desaparecen nise forman [ll.  Los atomos de un elemento
atomos nuevos IV.  Unaecuacién

IV.  No dejan de existir ni se forman
moléculas nuevas.

4) Cuando se queman combustibles provenientes del petréleo, como el caso del fuel oil, suelen formarse como
subproductos 6xidos de azufre. Cuando el diéxido de azufre (SO2) se pone en contacto con el agua presente
en el aire como humedad, origina acido sulfuroso (H2503). ;Se trata de una transformacién quimica? ;Por
qué?

5) Expliquen el cambio mencionado usando la teoria atémica - molecular y represéntenlo por medio de una
ecuacion.

6) Juan quiso escribir la ecuacién que representa la descomposicién del agua oxigenada para dar agua liquida y
oxigeno gaseoso. ¢Es una descomposicion total ¢ parcial? ;Cuantos reactivos hay? ;Cuantos productos? Juan
escribi6 lo que sigue:

H.0. — H,0+O0;
;Creen que lo que escribid Juan es correcto?. Si consideran que no, escriban la ecuacién correcta.



